За нарушение иностранным гражданином ЛИЦОМ без или въезда в РФ гражданства правил пребывания либо режима (проживания) в РФ предусмотрена административная ответственность по ст.18.8 КоАП РФ и назначение наказания в виде штрафа от 2 до 10 тысяч рублей с административным выдворением за пределы РФ или без такового.

3a использование поддельных изготовление, документов и их граждане иностранные несут уголовную ответственность. Подделка документа наказывается ограничением лишением или свободы на ДО 2 лет. срок Использование поддельных документов наказывается штрафом до 80 тысяч рублей либо арестом на ДО 6 месяцев. срок Пересечение РΦ границы иностранным гражданином, которому известно о вынесенном его запрете въезд, отношении на наказывается лишением свободы на срок до 4 лет, либо штрафом в размере до 300 тысяч рублей. Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания влечет наложение штрафа в размере от 100 до 500 рублей, либо тысяч лишение свободы срок 3 на ДО лет.

важно помнить:

решить Попытки возникшие государственными органами вопросы, связанные с нарушением миграционного законодательства, путем дачи взятки должностному лицу государственного органа влечет за собой уголовную ответственность. За дачу взятки лично или через посредника в зависимости от ее иных обстоятельств размера преступления предусмотрено наказание - штраф в размере до 1 млн. руб или 90-кратной суммы взятки, либо лишением свободы сроком до 15 лет со штрафом в размере 70-кратной суммы взятки. Посредничество во взяточничестве, способствование TO есть взяткодателю или взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения о даче взятки в размере более 25 000 рублей наказывается штрафом в размере до 1 млн. рублей либо лишением свободы на срок до 7 лет со штрафом в размере до 30кратной СУММЫ взятки.

О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ НА ТРАНСПОРТЕ И В ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНАХ МОЖНО СООБЩИТЬ в Уральскую транспортную прокуратуру через официальный сайт ural-trans-prok.ru в разделе "ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ".

Уральская транспортная прокуратура



ПАМЯТКА

ИНОСТРАННЫМ ГРАЖДАНАМ И ЛИЦАМ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА, ПРИБЫВШИМ В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ



Екатеринбург 2017 Законно находящийся в Российской Федерации иностранный гражданин - лицо, имеющее один из этих документов:

- визу и (или) миграционную карту,
- разрешение на временное проживание,
- вид на жительство,
- иные предусмотренные федеральным законом или международным договором Российской Федерации документы, подтверждающие право иностранного гражданина на пребывание (проживание) в РФ.



Миграционная карта заполняется иностранным гражданином при въезде в Российскую Федерацию. Она вместе документом, удостоверяющим личность, предъявляется должностному лицу пограничного органа через пункте пропуска Государственную РΦ. границу

При выезде из Российской Федерации иностранный гражданин обязан сдать миграционную карту должностному лицу пограничного органа федеральной службы безопасности в пункте пропуска через Государственную границу Российской Федерации.



Разрешение на временное проживание территориальным выдается органом Главного управления ПО вопросам миграции МВД России по заявлению, поданному указанный орган гражданином, либо по иностранным заявлению, поданному иностранным гражданином дипломатическое консульское представительство или РΦ учреждение В государстве проживания этого гражданина. действия Срок разрешения на временное проживание составлет три года

Условием получения вида на жительство является поживание иностранного гражданина В Российской Федерации не менее года основании одного на разрешения на временное проживание.

Вид выдается на жительство иностранному гражданину на пять лет. По заявлению иностранного гражданина, поданному территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере миграции не позднее чем за два месяца ДО истечения срока действия имеющегося у него вида на жительство, срок его действия может быть продлен на пять лет. Количество продлений срока действия вида на жительство не ограничено.

